



# 加快新能源车推广应用济南征求意见,购车可补贴3000元电费

# 纯电动车可不受公交车道禁行限制

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 刘飞跃

## 首次交强险 给予全额财政补贴

为了加快新能源汽车的推广应用,《若干政策》专门加大了对新能源汽车的补贴力度。

2020年8月1日-2021年11月1日期间,单位(财政拨款单位除外,下同)和个人在济南市注册登记的汽车销售企业购买纯电动乘用车,并在济南市辖区内办理车辆牌照登记手续的,给予3000元充电费用补贴,用于在本市范围内具有独立报装电表的私人充电桩充电产生的电费、公共及专用充电桩充电产生的电费和服务费。

2020年8月1日-2021年11月1日期间,济南符合《济南市高层次人才分类目录》规定的A、B、C、D、E类条件的高层次人才,参加湖北抗疫人员,在济南市注册登记的汽车销售企业购买纯电动乘用车,并在济南市辖区内办理车辆牌照登记手续的,给予2万元的人才综合奖励。

## 快递物流车 全部采用新能源

培育打造快递物流全国样板“济南模式”,主城区新增和更新的邮政快递、物流运输车辆全部



10月13日,济南市发改委向社会公开征求《关于加快新能源汽车推广应用的若干政策(征求意见稿)》的意见。《若干政策》提出了20条措施,购买纯电动乘用车给予3000元充电补贴,高层次人才和湖北抗疫人员给予2万元补贴。公务用车、公交车等重点领域推广新能源汽车,通过多种措施加快充电基础设施配套网络建设。

部采用新能源汽车,其他区县(功能区)不低于80%。引导快递物流企业将车辆向轻型、封闭的新能源汽车转化,对快递服务车辆实行统一配备、统一编号和标识管理。制定奖补标准,对绿色城配车辆进行运营奖补。

加快实施出租汽车“油(气)改电”换购计划,以80个月为完整运营周期,按照提前退出运营月数,以1500元/月的标准实施奖励,鼓励经营者将油气双燃料巡游车提前置换为纯电动车。

新增及更新的公交车辆全部使用新能源车型。支持氢燃料电池公交车推广示范运行,按照燃料电池示范城市标准,推广不少于60辆氢燃料电池公交车,开通公交运营线路3条,投资建设公交加氢站一座,并将氢能源公交运营新增成本,纳入公交企业成本范围予以财政补贴。

新增和更新的驾考(驾培)车全部使用纯电动车,对年度购买

(融资租赁)并运营纯电动驾考(驾培)车达到20辆(含)以上的本地运营企业,按3000元/辆予以奖励。

制定鼓励性政策,推动新增和更新渣土运输车辆更换为新能源车。

## 充换电期间免收停车费 每次可免费停车2小时

纯电动汽车可不受公交车道及有关机动车分时段、分车型禁行限制。2021年1月1日起,全天禁止邮政、快递行业燃油摩托车及异地非新能源载货汽车进入《济南市关于加强货运车辆城市道路交通管理的通告》(2020年8月18日发布)中规定的禁行区域。

新能源汽车充换电期间免收停车费。纯电动汽车在向社会提供经营性停放服务的各类停车场(含市场调节价停车场)停车,可享受每次免费停车2小时(不含充电时间),其余停车时间收费减半的优惠。

## 多处供暖服务营业厅 延长3个半小时

增加到12小时,此外支付宝微信均可交费

本报济南10月14日讯(记者于悦) 自2020年10月15日至2020年11月15日,济南热力集团所属解放东路客户服务中心、浆水泉客户服务营业厅等九处客服营业厅,济南热力有限公司所属南郊客服大厅、北郊客服大厅等五处客服大厅营业时间每天将延长三个半小时,延时后营业时间为每日8时至20时,双休及节假日各营业大厅人员将坚守岗位,继续为用户提供服务。

据了解,与济南热力集团签订《供用热力合同》的居民单户,如果具备分户控制条件,可通过济南热力集团微信公众号“温馨服务-服务大厅”以及热力集团官网“零跑腿”事项进行多渠道相关业务办理,也可直接拨打88812319服务热线办理,还可到济南热力集团客户服务中心、共享营业厅办理。报停成功后,次年如需用热,直接交纳采暖费即可。根据《山东省供热条例》规定,报停不收取任何费用。报停后,如果当年想恢复供暖,用户只需补齐采暖费,工作人员将及时为用户打开供暖阀门。

济南能源集团提醒广大市民,避开高峰期交费,尽量采用线上交费方式办理。为避免产生不必要的暖气费用,本采暖季不打算用热的用户,且供热设施具备

分户条件的需在10月15日之前申请办理供热报停手续。

与济南热力集团签订《供用热力合同》的用户除可到营业厅办理业务外,还可通过微信公众号“温馨服务-服务大厅”以及热力集团官网“零跑腿”事项进行多渠道相关业务办理,通过扫描支付宝、济南热力集团微信公众号二维码,足不出户,即可进行采暖费交纳及相关业务办理。

另外,市民还可持交费信息卡到济南市邮政局、中国银行、浦发银行、齐鲁银行、中信银行、工商银行、建设银行、光大银行、邮政储蓄银行、济南农商银行及民生银行所有网点交纳采暖费;持招商银行、兴业银行、中国银行、浦发银行、齐鲁银行、中信银行、建设银行、光大银行、邮政储蓄银行、工商银行、济南农商银行、民生银行卡的用户还可通过网上银行、手机银行等方式交纳采暖费。

与济南热力有限公司签订《供用热力合同》的用户可到营业厅办理交费,还可在手机端通过“温温暖暖”手机APP、“济南热电”微信服务号、支付宝生活、微信生活交费。此外,济南热电还与工商银行、建设银行、农业银行、邮储银行、兴业银行等十一家银行合作由银行代收采暖费。

现代粮仓® 铁棍山药粉条零添加 口感爽滑 Q 弹软糯

# 正宗原产地 铁棍山药粉条开抢啦

河南省焦作市温县是太极拳的发源地,同时也是著名的铁棍山药的正宗原产地,已经有3000多年的种植历史,正宗的温县铁棍山药粉条,必须具备两个特点,一是真正全汁温县铁棍山药制作;二是采用传统工艺。所以口感好,营养更丰富。

首先,要把山药挖出来,必须用人工下挖至1米半以上,不能用机器挖,因为山药在土里太深,机器挖容易把这个山药挖断,所以说必须用人工挖,山药真的是得来不易,唯独温县有这个土,别的地方没有。所以温县铁棍山药,营养成分高,产量低,就是这个原因。

## 温县铁棍山药粉条制作工艺 传承人:郭王军



“世代制作山药粉条,创造的漏瓢手工粉条制作工艺,因泡发后,外形完整,吸水膨胀不粘,晶莹剔透;久煮不断,极富弹性,吸收各种鲜美汤料,粉丝柔润嫩滑,爽口宜人;外观光滑,纹理细腻且清晰,一览无余;色泽纯正,质地透亮,粗细均匀,手感柔软;口感爽滑,Q弹软糯,营养非常丰富。备受当地人追捧。手工制作粉条,我们10代传承已经有几百年的历史了,山药粉条制作还是比较麻烦的,本来山药产量就不高,6斤山药才出一斤粉条。”



要吃就吃天然好粉条

山药粉条制作过程比较麻烦,首先,需要把山药洗干净,打成粉,然后是漏粉、捞粉、挂粉等程序,五个工人一天只能做五百斤,用机器做一天能做两吨。

但是,为什么还是要用手工制作?因为手工粉条,它的营养保留的比较全面,口感会更好,吃起来也更香。

正宗的铁棍山药粉条,实打实的出自河南焦作温县,地道正宗,要知道6斤山药才能出一斤粉条,纯手工制作,并且在市场上,正宗的山药一斤光买到,就得十几块钱,算下来的话,一斤粉条,只是成本也得几十块,我们向您保证每一斤山药粉条用的都是我们温县土生土长的铁棍山药。

## 铁棍山药粉条 超低价直销活动

精选正宗铁棍山药,纯手工工艺制作!

原价:59.9元/斤  
现价:五斤只需99元  
买10斤送2斤  
一次订购2箱 再送惊喜

铁棍山药粉条,烹饪简单多样吃法:  
小鸡蘑菇炖粉条、排骨炖粉条、白菜猪肉炖粉条、老母鸡煲粉条、卷心菜炒粉条、肉末粉条、麻汁拌粉条、羊肉烩粉条、酸辣粉、海鲜花甲粉条、豆腐炖粉条、土豆炖粉条、粉涮条火锅等。

郑重承诺:保证是焦作温县正宗铁棍山药制作,采用传统工艺,手工制作,绝不掺假。前50名订购,免费试吃一斤,数量有限。

订购热线:400-998-9998

## 不吃假粉条 要吃就吃天然好粉条

焦作温县铁棍山药粉条,100%纯山药原汁,不仅保留了铁棍山药的全部营养,还解决了铁棍山药不易保存的难题,做成粉条,自然晾干。保存2年不会变质,也不会改变口感,是一道既营养又鲜香的美味。

## 铁棍山药粉条好 老人孩子离不了

河南焦作温县是铁棍山药的原产地,很多村民在种山药,做粉条。

“我今年八十五了,铁棍山药粉条好吃,营养高。我们冬天挖出来的山药打成粉条,常吃山药粉条,对身体有好处,营养丰富。”

刘女士:我家孩子特别喜欢吃粉条,我特别喜欢吃酸辣粉,现在我买了这温县的铁棍山药粉条,真材实料手工做的,吃着安全,我经常给她做着吃,现在孩子吃的多么的高兴,多开心!今天搞活动,99块钱5斤,买10斤还送2斤,太划算了!

马阿姨:我们特别想买粉条吃,山药的营养价值高,可是山药不方便储存呢,这下好了,有了铁棍山药粉条,我们就可以天天吃,炖白菜、炖鸡、炖排骨,变着花样的吃。

张先生:铁棍山药平时都十几块钱一斤,做成粉条就更贵了,现在正搞活动,买了点尝尝,哎呦太好吃了,关键它好吃,有营养,我就多买了一点,放两年也没事,以后我就可以经常做给全家人吃了。